



聚焦2015全国两会 · 郑报影响力

郑州全媒体新闻中心联合中国国际广播电台 邀请5名代表委员走进直播间 向世界传播河南好声音

教育公平、食品安全、全民阅读、“一带一路”……昨日上午，郑州全媒体新闻中心联合中国国际广播电台，邀请陈泽民、李光宇、高阿莉、舒安娜、宋丰强等5名代表委员走进直播间，一个多小时里，就议案提案、社会热点等畅所欲言，向世界传播河南好声音。
郑州全媒体新闻中心两会记者 石闯 张翼飞 孙娟 武建玲 覃岩峰 北京报道



接受中国国际广播电台专访，代表委员传递河南好声音。

用最严厉处罚 治理餐桌上的污染

“我一直干农业，长期生活在农村，对农产品的质量和安全最为关注。”全国政协委员、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强说，如今各类食品数量有了保证，人们更关注食品安全，“媒体上不断曝光的毒大米、毒豆芽、染色馒头、瘦肉精等食品安全问题，令人触目惊心。”

宋丰强说，食品安全人命关天，建议出台一整套法规和标准，用最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责，坚决治理餐桌上的污染，切实保障人民群众舌尖上的安全。

“我家的冰箱里装的都是自己生产的水饺汤圆，只有自己放心去吃，才能让消费者放心。”全国人大代表、三全集团董事长陈泽民接过话题，认为食品安全必须以预防为主，从生产源头着手，加强监管，营造对黑作坊、黑窝点等人人喊打、人人举报的社会氛围。

一个多小时的访谈，代表委员还对“一带一路”、书香社会等热门话题进行了畅谈。

法治教育应从娃娃抓起

昨日上午10点多，在中国国际广播电台直播间，一面“聚焦两会，共筑中国梦”红色背景墙很显眼，这是郑州全媒体新闻中心联合中国国际广播电台推出的全国两会特别节目，邀约了全国人大代表陈泽民、李光宇、高阿莉和全国政协委员舒安娜、宋丰强畅谈两会。

全国人大代表、商丘市实验小学校长高阿莉说，自己从事教育

30多年，建议把法治教育纳入义务教育课程体系。她说，近年来，未成年人犯罪呈现明显上升趋势且向低龄化发展，究其原因法律常识知之甚少，法治观念淡薄。

她建议把法治教育纳入义务教育课程体系，多措并举推动中小学法治教育实现“三个转变”：从边缘化向主流化转变；从碎片化向课程化转变；从单一法律知识学习向培养法制

意识、法治信仰和法治价值观转变。设置独立的法治教育课程，以宪法知识学习、宪法意识和宪法文化培养作为核心内容，编制规范化法治教育教材，加快建立专业化的教师队伍。

“你说的太好了，我给你点赞，其实就是一句话，法治教育应从娃娃抓起。”全国人大代表、郑州宇华教育投资有限公司董事长李光宇快人快语，谈了自己对教育公平的建议。



好易家建材装饰商场

活动时间：2015年3月14日-15日

市中心唯一正规建材装饰商场

315 开篇钜惠

主营：木地板 室内门 整体橱柜 壁纸 窗帘 集成吊顶 油漆涂料 瓷砖 家具 装饰公司 洁具 水电改造 暖通 厨房电器

材料任选
风格自主

家装 建材



拼装秀

工序商场安排
质量双重保障

省：工程监理费 0元 省：设计费 0元 省：专业验房 0元 省：施工工费 省20% 省：材料费 省20%

地址：南阳路与黄河路交叉口向西150米

诚信监督电话：13223098800